栃木市立美術館・文学館



企業等サポーターの募集

~栃木市立美術館•文学館賛助制度~

栃木市では、美術館・文学館の運営に必要な財源を確保するとともに、官民連携による美術館・ 文学館の活性化を図るため、栃木市立美術館・文学館企業等サポーターを募集します。美術館・文 学館の事業の趣旨に賛同し、賛助金を納付いただいた法人・団体を、美術館・文学館企業等サポー ターに認定します。

企業イメージの向上、広告宣伝等の効果が期待でき、また地域貢献に繋がります。

美術館・文学館を応援する法人・団体のご協力をお願いします。

賛助金額

-050,000円

※複数口お申込みいただけます。

お申込み

①申込書、②誓約書兼同意書(市ホームページからダウンロード)に必要事項を記入の上、郵送または直接窓口までお申し込みください。

ただし、個人、市税を滞納している者、暴力団に関係する 者等は申し込みできません。





栃木市立文学館

納付方法

市から郵送する納付書により、次の金融機関で納付してください。 足利銀行、群馬銀行、栃木銀行、栃木信用金庫、足利小山信用金庫、 鹿沼相互信用金庫、下野農業協同組合、上都賀農業協同組合、中央労働金庫

認定

賛助金を納付いただいた企業・団体を、栃木市立美術館・文学館企業等サポーターに 認定し、認定書を交付します。認定の期間は1年です。

HP 掲載等

企業等サポーターの名称を、市ホームページに掲載します。(掲載しないこともできます。) また、6口以上賛助いただいた場合は、美術館又は文学館のいずれか希望する施設内に企業等サポーターの名称を掲示します。

企業等サポーターは、自社の広報媒体等において、企業等サポーターであることを広 報することができます。

協力

企業等サポーターは、美術館・文学館の広報活動(ポスターの掲示、チラシの配布等) にご協力いただきます。

企画展毎に、ポスター、チラシ、招待券等を送付します。

栃木市マスコットキャラクター とち介

連絡先 栃木市 教育委員会事務局 美術・文学館課 総務係

〒328-0016 栃木市入舟町7番26号

TEL: 0282-25-5300 / FAX: 0282-22-5168

E-mail: bunka04@city.tochigi.lg.jp

詳しくは WEB で検索

栃木市 企業等サポーター

